

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу

Информация об отборе граждан Российской Федерации для поступления в магистратуру в ФГКОУ ВО «Академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2017году

В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы Следственный комитет Российской Федерации осуществляет отбор граждан Российской Федерации для обучения по программе магистратуры по направлению подготовки «Юриспруденция» в ФГКОУ ВО «Академия Следственного комитета Российской Федерации» в 2017 году. Срок обучения – 2 года (очно).

Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в отборе, рекомендуется не позднее 1 марта 2017 года обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по адресу г. Салехард, ул. В. Подшибякина, д. 39A, тел. 8-34922-71240, 8-34922-71230.

По окончанию обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган или учреждение Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.

24 Октября 2016

Адрес страницы: https://yanao.sledcom.ru/news/item/1075660